Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo/Automatica
23/09/2022

Prova B

B1. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione 1-S-U e i valori di k per cui
il sistema ¢ asintoticamente stabile

u 25 + 2 +
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3s2+5+k

B2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

—200s(30 — 300s)
60s2 + 1.2s + 0.006

W(s) =

B3. Tracciare la risposta qualitativa del sistema in figura ad un segnale di tipo gradino
ut) = —upl()conuy =2,k =2,b=2,M=2.
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Tempo a disposizione: 2,5 ore
Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10

ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome: Matricola:

Orale: # 26 Settembre ore 9.00

Scansionato con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download
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Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo/Automatica
23/09/2022

Prova A

Al. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione [1-S-U e i valori di k per cui
il sistema ¢ asintoticamente stabile

u s+ 1 L et
o I Ty ”

3s2+5+k

A2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

—200s(5 — 5s)
100s% + 25 + 0.01

W(s) =

A3. Tracciare la risposta qualitativa del sistema in figura ad un segnale di tipo gradino
ut) =—ugl(t)conuy=1,k=1,b=1,M=1.
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Tempo a disposizione: 2,5 ore
Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10

ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome: Matricola:
Orale: # 26 Settembre ore 9.00

Scansionato con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo/Automatica
23/09/2022

Prova D

Cl. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione I-S-U e i valori di k per cui

il sistema ¢ asintoticamente stabile

u

3s+3

s24+k+1

1

P

3s2+5+k

C2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

—2000s(100 — 1000s)

W(s)

~ 2(100s2 + 45 + 0.01)

C3. Tracciare la risposta qualitativa del sistema in figura ad un segnale di tipo gradino

u(t) = —ugl(t) conuy =3,k =3,b=3,M=3.
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Tempo a disposizione: 2,5 ore

Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10
ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome:
Orale: # 26 Settembre ore 9.00

Matricola:

Scansionato con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

